

Bak község Önkormányzat Képviselő-testülete
8945 Bak, Rákóczi u. 2/A.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bak község Önkormányzat Képviselő-testületének **2017. március 29.** napján az Önkormányzat hivatali helyiségében (Bak, Rákóczi u. 2/A.) 17³⁰ órai kezdéssel megtartott **rendkívüli nyílt** üléséről.

Jelen vannak:

- Molnár Károly polgármester
- Balogh Elemér alpolgármester
- Bohárné Kocsis Szilvia települési képviselő
- Pál Tihamér István települési képviselő
- Simon Dezsőné települési képviselő
- Toplak Tiborné települési képviselő.

Tanácskozási joggal:

- Császár László jegyző.

Molnár Károly, polgármester köszönti az ülésen megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a megválasztott 7 fő települési képviselőből 6 fő jelen van. Jegyzőkönyvvezetésre Császár László jegyzőt, jegyzőkönyv hitelesítésre Pál Tihamér István és Toplak Tiborné települési képviselőt kéri fel, melyet a képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadott. A továbbiakban javaslatot tesz, hogy az alábbiak szerint történjen az ügyek tárgyalása – amelyet a javaslattal egyetértve a testület 6 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbiak szerint fogad el:

1. **EFOP – 1.5.2-16 azonosító számú „Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben” pályázati felhívás.**
Előadó: Császár László jegyző.
2. **Egyebek.**
 - 2.1. **Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása pályázat.**
 - 2.2. **Karbantartói álláshely betöltése.**
 - 2.3. **Polgárőr gépkocsi műszaki vizsga költsége.**
 - 2.4. **Képviselői felvetések.**

A napirend tárgyalása:

1. EFOP – 1.5.2-16 azonosító számú „Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben” pályázati felhívás.

Előadó: Császár László jegyző.

Császár László jegyző: Jelen jegyzőkönyv 1. számú melléklete szerinti tartalommal ismerteti a pályázati felhívást. Elmondja, hogy Felsőrajk konzorciumi vezetésével, Zalaegerszeg kezdeményezésére indult pályázati felhívásról van szó. A konzorcium tagjai: Bak, Bagod, Becsvölgye, Gellénháza, Bocföldre és Felsőrajk. 250 m Ft a megpályázható összeg. Ezt a projektmenedzsment és a kapcsolódó költségek csökkentik. Az, hogy hozzávetőleg 2 éves időtartamra milyen összegre tudna Bak pályázni – lakosságszám arányában – még nem ismert. Ebben a pályázati konstrukcióban lehetőség van bizonyos munkakörök kiszervezésére a pályázat terhére – mi elsősorban egy fő önként vállaltként szereplő dajkára gondoltunk, illetve lehetőség lenne művelődésszervező foglalkoztatására is. Az idei évben elfogadott programtervben szereplő valamennyi rendezvény lebonyolítási költsége is elszámolható, illetve tárgyi eszköz beszerzésére is van lehetőség. Itt a parkosítás költségeit, a régi iskolánál a szökőkút felújítását, illetve a temetőben a régi síremlékek sírkertbe rendezését és az új sírok ásása során előkerülő csontok gyűjtésére szolgáló kripta megépítését terveztük. Ha a pályázat eredményes lesz, az önkormányzatnál a rendezvényköltségek, illetve a dajka, IKSZT munkatársak bérköltsége megtakarításként jelentkezik. A pénteki napon volt egy egyeztetés a konzorciumi tagokkal, illetve a pályázattal. Az ígéret szerint a héten megkapjuk az egyes önkormányzatokra jutó pontos pályázati összeget, és a projekt egyes részterületeihez kapcsolódó indikátorok számát, amely alapján véglegesíthetjük a pályázatot. A tervek szerint legkésőbb március 31-én benyújtjuk a pályázatot, ehhez szükséges a testület döntése a benyújtásról.

Molnár Károly polgármester: Javasolja a pályázat benyújtását.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egyhangú 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

28/2017. (III. 29.) képviselő-testületi határozat:

Bak község Önkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy az EFOP-1.5.2-16, „**Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben**” című pályázati konstrukció keretében pályázni kíván. A pályázatot konzorciumi formában nyújtják be.

A képviselő-testület felhatalmazza Molnár Károly polgármestert, hogy a pályázattal kapcsolatos mindennemű ügyben eljárjon, a konzorciumi megállapodást aláírja.

Határidő: azonnal.

Felelős: Molnár Károly polgármester.

2. Egyebek.

2.1. Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása pályázat.

Császár László jegyző: Jelen jegyzőkönyv 2. számú melléklete szerint ismerteti a pályázati felhívást. Elmondja, hogy a felhívásra a hivatal energetikai felújítására kellene pályázni. Ennek keretében megvalósulhatna a Hivatal nyílászáróinak cseréje, a külső hőszigetelés, színezés, a födém szigetelése, illetve a tetőborítás cseréje Lindab lemezre.

Molnár Károly polgármester: Javasolja a pályázat benyújtását.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egybehangzó 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

29/2017. (III. 29.) képviselő-testületi határozat:

Bak Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokért felelős miniszter és az államháztartásért felelős miniszter által meghirdetett pályázati felhívás alapján az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására pályázatot kíván benyújtani a közös önkormányzat székhely hivatalának infrastrukturális fejlesztésére, felújítására.

A képviselő-testület vállalja a pályázati felhívásban rögzített kötelezettségek teljesítését, a beruházáshoz szükséges 7.499.350,- Ft összegű önerőt a 2017. évi költségvetése terhére biztosítja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a pályázat benyújtásával kapcsolatos intézkedések megtételére.

Határidő: 2017. május 2. és folyamatos.

Felelős: Molnár Károly polgármester.

2.2. Karbantartói álláshely betöltése.

Molnár Károly polgármester: Sajnos Takács János karbantartó jelezte, hogy máshol talált munkahelyet, így csak péntekig fog az önkormányzatnál dolgozni. Kiss Roland érdeklődött, elvállalná, bízzuk meg Őt. Nem tudjuk meddig tart, de próbáljuk meg.

Balogh Elemér alpolgármester: A státuszt mindenképpen őrizzük meg, sajnos nincs kiből válogatni.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egybehangzó 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

30/2017. (III. 29.) képviselő-testületi határozat:

Bak község Önkormányzati Képviselő-testülete Kiss Roland Bak, Táncsics u. 8. szám alatti lakost nevezi ki határozatlan időre, karbantartói munkakörbe, napi 8 órás munkarendbe, közalkalmazotti jogviszonyba 2017. április 1. napjától kezdődően, 3 hónap próbaidő kikötésével.

Nevezett személy havi bruttó illetménye a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény szerinti besorolása alapján kerül megállapításra.

A karbantartó tekintetében az egyéb munkáltatói jogkört a polgármester gyakorolja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a kinevezéshez szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2017. március 31.

Felelős: Molnár Károly polgármester.

2.3. Polgárőr gépkocsi műszaki vizsga költsége.

Molnár Károly polgármester: A Polgárőrség jelezte, hogy a szolgálati Lada Nivának lejárt a műszaki vizsgálata és szeretnének a költségekre támogatást kérni, 75 e Ft összegben. A vezetőség jelezte, hogy várhatóan lemondanak, emiatt a jövőben kérdéses lesz a további működés. Ha megszűnik az Egyesület, kérni fogjuk a gépjármű önkormányzati tulajdonba adását.

Toplak Tiborné települési képviselő: Szükség van a Polgárőrségre a faluban.

Simon Dezsőné települési képviselő: Valóban szükség van, de egy működő szervezet kellene. Olyan vezetőség kell, aki összefogja a tagokat, illetve kellene fiatal tagok.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

31/2017. (III. 29.) képviselő-testületi határozat:

Bak község Önkormányzati Képviselő-testülete a Baki Polgárőr Egyesület részére az Egyesület Lada Niva gépjárművének műszaki vizsgáztatása címen 75.000,- Ft összegű többlettámogatás állapít meg a 2017. évi költségvetése terhére.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a támogatás utalásához szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: haladéktalanul.

Felelős: Molnár Károly polgármester.

2.4. Képviselői felvetések.

Simon Dezsőné települési képviselő: Érdeklődik, hogy a Baki Asszonyok Egyesülete által elnyert támogatással megvalósítandó kemence ügyében mi a helyzet? Úgy tudja, megérkezett az ajánlat, kb. 1,5 m Ft összegűen. Az ajánlat úgy készült, hogy minden új, ha bontott téglá, cserép kerülne beépítésre, akkor 300 e Ft-ot tudnánk megtakarítani. Nem biztos, hogy így megéri. A pályázat 150 e Ft-ot nyert, ami nagyon kevés. A számlát március 31-ig be kellene fogadni, nem ragaszkodnak feltétlenül a megvalósításhoz. A pályázatot író tagot megkérdezi, hogy nem lehet-e más célra módosítani a pályázati célt. Hordozható kemencében is gondolkodtak, igaz, hogy az kisebb, de csak 200 e Ft körül van az ára.

Molnár Károly polgármester: Péntekig megnézzük mik a lehetőségek.

Simon Dezsőné települési képviselő: Tudja, hogy az orvosi rendelő felújítására be van nyújtva a pályázat, de amíg abban nem lesz döntés, sürgősen javítani kellene két küszöböt, mert balesetveszélyesek.

Jelzi, hogy a játszótéren örvendetesen nagy az igénybevétel, hamarosan el kellene kezdeni a fűnyírást és másfél heti rendszerességgel nyírni kellene a fűvet.

Mivel a napirendhez kapcsolódóan további javaslat és észrevétel nem hangzik el, a polgármester a képviselő-testület nyílt ülését 18⁰⁸ órakor bezárta és zárt ülést rendelt el.

k.m.f.

Molnár Károly
polgármester

Császár László
jegyző

A jegyzőkönyvet hitelesítette:

Pál Tihamér István
települési képviselő

Toplak Tiborné
települési képviselő